

В Усть-Куте возбуждено уголовное дело по факту падения малолетнего ребенка из окна квартиры по вине матери.

Несчастье случилось в канун Нового года, 31 декабря 2015 года. 25-летняя мать оставила своего четырехлетнего сына без присмотра в квартире, расположенной на четвертом этаже. Оставшись один, мальчик самостоятельно открыл окно на кухне и выпал на улицу. Ребенок был доставлен в Усть-Кутскую районную больницу с различными травмами, однако сейчас его жизни ничего не угрожает.

По факту произошедшего органами внутренних дел возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). Продолжается расследование уголовного дела.

Также следователи просят родителей и педагогов быть внимательными и не оставлять детей без присмотра, во избежание подобных случаев.

Фото: yarnovosti.com



Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Валерия Маяковская**, редактор автомобильных новостей, редактор сайта Vangarske.com.

На сайте опубликовано **1526**
текстов этого автора.



